Mﬂﬂ?—‘m &%) Q‘\,ucr}__y‘(ﬂ_k —t'-l lR SR S S R o e

TRyl = S bl bW x5 LV Sl gl

\“N--N

Fosle Gy 5 _ QoS e YN b

e

\\ymsg&m} eds =yl s kit 'Jcel bt e et
e A, Yo

e e e e S
e | -

iaﬁiuqy_magggﬂz e&mmﬁr}_g'(tl_ﬂl helelBoo: avEi . o

\-—ﬂ\im‘um (n‘ ) ds = ?Jﬂ_ds_h_Shf_(U_dL-* . jceT r\J\II )

s H[‘d-—t)l[{o] TR

bt Lo

Na my Siag. eSiowony Y =64 470 gyar

ylt)= J[ gt = L ghs o= 9¥ac d20 1 Lagp_oLEJq oﬂod on:

)= kol + Y ds = y - kol 9 (- P-Lod) _T_{p_i-_

Ji W O T )

e |

=]

S |

9#* MQMMMMWV SIS Ll

Nopoebotn o Aiges 1 s_f.ﬁxmwgqs_g'LtL 6t o ps gHL bl
Clyg ylt)= Jréiz?- dt +c= W+ o i e

g_(') =1=9.P4+c =+ =) c= ':) j;pgapmbam&ok;}npmcn
%Mm_ﬁmsnaa 149202 53 913 ge1.

—r
pur==="1




=33 Lalnyjlﬂip_am\cn E.S\mncm CW=fl) teIeR

B W= gl ds = [ 21e) de 4 co kel

bou 4=l da= [ [ Pl)det bt es el

o

Gy 8=y ot [ 2ldde tel

to

i b
bar YW= ylo)e g lollt Vo) 4+ { [ 210) duds tex

Jol e

@

Mo 1is Qeas ms eSicwans ' (=6t %0 \;_8(1)=1,\5‘(‘_\\=?: |

Y=yl ¢ O+ G5t dids o

1J 4

|
|
!
I

poPAn b P«mu kwv Tilwy:

@

1lp ]
Nn %ns&ow ol Avaels o5 e%zmucms e covdn b u\‘ce\zun \y o= s ’

|
T \
T

4. lia ™y %\a(mmb\ F@\mnﬁn u(‘“(‘d h’c\ {:GIC\R 3
faleld \\:mnnomuv ™y mw&nkn u({o\ Yo\ tke)= Y1, -, \3(“““l¥o\=gn-k
5. ‘ﬁa Ty %sdmom?h F‘%imnnn u (£)= lt?--!r‘c\(u’-(th- 1) teTclR

gmuhp A ‘(c,\ f (sl+s) As teTc \R an’onoy yldg
T, g |
2=yl MO 4e = (F(slas)ds kel

JtJlUm\ 724 Lo,

g 3
ooy Arctgyt)= Arctgylio) + & 4 4% - Lo~ 1o
3 L 3 %




.__‘_“GMIE“V ‘hf‘ﬂipnj_)g 10 ny_eSiowon | lt)=£t1gly ), tel (gly)o)
R : qu_cmy@nkn Lol=go_
e L j,f TR

“““”“‘ to glyle))
=yl W 4y o [ P)ds kel
R’“ﬁt“‘—“—ﬁ o) g (+) e

i
e
“*-r—__,__‘*_

— 1 ‘Elmn_k‘frlg‘_&-\);éig Lol)=F (_U E (Lo
oy i)=& L Glylboll+ FUN -F (tol | | ~ av aTpopn-Tns

ﬂ&pglgpd 1o 1_CLLHJ+? ,exovhe Z'=a+ by

~‘JJ}3L41 eSiowan ) —ﬁim&j—_bgja)_ywm a+by'= £ ol SN

_%___Pam p\Z 0 1 LEN DY 1Emﬁ2§:Lﬂjwv i

m B & & 8 & 8 8 8 & &8 & & & & &

ﬁ\ [I’m TNy sSmumn yl=NREyrl -1 _&e:muos z=axrbytz 720
___;Emum ez 27 de o 92 Mayse X 0

an’ onew rpokdnte y(t)= el -(x4)  x2-c R&@M@J&hﬁ_‘
_r_l\mn:rqﬁj&muﬁns_m_-_--. St N > ancvred : .

. [Mapoznpn GLE 6T Y10 X+Q+l=0 ERE_TO.\A\JEG‘UJ&QII_D,_Q'MPLQQ:Q‘.
y=-x-1 xelR_eivar Avon ms eSiawans nou B ey D&p\épqmexm_qno oV @

Iy

____%E,\L\Lamo_(f&&mum_ﬂum) 1} A _ .
r[,mqsrmpalnp&mgtana LU 5&1&&:&\( ﬂucmuv thﬁpxn _______ :
Hﬂfﬂppup_omwlm&— SO SR - S U L L by SR A T r
e RAES AT - i

i@ﬂﬁ rLngpwépnm&niqum&ymivth Doy a@PveTol va nece. 8
Ny glpﬂﬁmﬂ—ﬁﬂ piLtnIQ\&u:Lqﬁ%qﬁTav‘aum ¥YWwolo 611 avoioloan :
5 -Lc,\;_ﬂi{lﬂﬁﬂﬂl-ﬂ\iﬂzﬂ%nlqﬁ Taxutntas Tou bwntog. S

- ~ my=mg J.L)_%th_ul;u an’ dnoy. b o e A S P

{.ﬂgﬁr F‘—{ij:iﬁuﬁl—__g_( %W b v 5



|
Aa\:qaz]._Nn E)?EPfFl n s‘%xmncm tm \mvnrms av n nnx'.\:q;t&mmm:tau___.

]
lhvm-ou ercn Wo . Y& ndoo J(nnvn B cmnm*-l oo @"c‘(amos ay ro

> "l
. dm\m Lgas &MA_NL@ME.L\JLG_&\:IL\.anﬂCqSMIQIﬂLLLﬁ___
D TmJ C}nold B(Tunnl T0 thcnncf: (239 18 qumm‘%a ST To rllmn\f_n UUO% :
L F,uJonBEJ " ey h&yqao

- |

. |

-
-
r

le mwaornrm £ xu\ ke atal ohoys_\ms n=Padhol av.

‘tn Yyl= Ln p (x,y)

Plou)l=2x2 2 4 95ud 4 45
i) < J J

TUIIU

- g

eempof)}m v eSigwon: y'=qglx

Tou (&100 Badhon diogévaas. £ (xy)
La z=ylx exanlie: Y=z 4 xz! = n(x xdylx)) = ¥ al4,2)

i - Bly, X (y 1x)) Xt P (4,2).
ke xz'= gldz) —2 an’dnop (3\1: b dx
P(4,2) ole) o X%
-gl"\-ﬂ:) |
m 2, AEN.40
N

N& e Avbel N eSigwon (\(?‘-HJ?'] Ax + 21 du 0 %20 Yo
IE xouhe y'= )(3'4-%_ bow = - {+'Jat_=%__§3:d; i dx
2% Jdt 2% X

= (n(44372)= -30nx+C = on(4+322)+20nx=c

2143 (ylx) = e = C4q : :
ko ytld= €~ ¢ =l yoll=-1¢- a0
| 3X 3% iy

-—vv"-"r.|--.."'

]
|
| O
|
|

S —




e e Rt

ziﬁmluﬂ%mu‘n u+3 0
"'\-—-Q_LLEU SN -x+u 3
~______=% dU = - X-H}-—?;

ALMM&LQTVE_EEJMM_&SLD‘MHQ_ Y= gxtbiyda

MXO n—\HU\o _Onou Yo, Yo elval Ausn guonhatos

Qil&d:ngjc«—o dax+b1u+ca 0 -
EXouhe: V'= gid+ baY  now elvan ohoxams_ﬁ.imumn_ﬂ;l gtns Ta8ns @

aax+bay +ce

s OCOCRQ

ag)ﬁba‘i

FniAuen tns (x+9u D)yl X - y+2=0 Ja XA, E=Y P

- DR dx

Eivay :

X+ 9y -2
X+2y =3, X-y=-3 5 Xo==-1yo=2

Na X=X+l Y=y-9, exouhe dX=dx d¥=dy. e

dy =

dx

AL+ 943 = - A4 nou sivon hia ohoyevns e8icwon.
S CLER L ER ) LIRS S1)

Qeroyras 2=YIX E)Oicr\f_m;hp

Az'rz=Y'= d\l—m g d o bay

dh X 3x)  4+93

Xz'=2-| -z = —| - 921 o5 4+21) dz. = ___dg

P

—

/

1497 14 92 {493t A

Y (= (149234 ={-dl+c 00’ 0noY gxouhe:

””‘M{g-iﬁh tog [ lxa 14 2 0y-2)* ] =C
e

|+93t Jsex

[]annprinm of:
o AT
» gpaypotd
///Dﬁﬁﬂ,gmahou Noaewy

o TOU o0 L o i St SRR T R T et S N B i S ) P 0 i S P SR S



| L

§ non: Napade yha 2, Uﬂ____;_’\\lﬁikha_nplﬂ\.\ﬁm_ﬂ%%m :
2 \.ﬂoi_r_\ﬂq_ﬁx % %j) AUJ,L%L DE anwng 3 B |
— SCCERE U= Xpysl e '

A ;
S SR J -y e Mt

| X TR e s

‘_j mxa\L[LS_%"E.._[\D_w‘mﬁ TJlSm X
Ig‘_&_p(t (=0, teT

LH_}momwhn thn yltl=0 ket

!o Ay uUco\ 0_yia \mnom toel 1ot pate! {eIt <l he yB£o h"h i

f y' (o) Hge e o[s\ds s

b 1\5) ‘o g

3om}\gm\- Qoo\ul’co\\*‘" pls)ds. ( oladds
=5 Log el = P \am ylkl=ylkole’ - A Eed]
Ty

jpma%

Mg ﬂommn rﬂnmnnmrm nm mmuha ) HU:\ el
ﬂGDQTr\oﬁubf- n'rl n nﬂoﬂr\n\!m mnaohouaa \f\tl \l\{o\ 0 ?flVEJ Tnv

= hn%’?\nkn ﬂ\;crn U 0, ﬂao\mmsn om (i
- L = 5
; ﬂoéT rnl: Oes o1 Aosas 105 ohmrvous T Tofms %’wovrm and
=3 Tons nummvm TUNOUS,
o a naaisl: « Frubebal wan be fapaywyion
)= : : 7 i 0
= K Dy=1

|
B i-ﬂ(k\#o el -Aioas mu&snm) noonnhou
; *H {anBevlkq Aen o n \mvo?ﬂ}n 'Aumn oy lmcal'rm oe ranolo Gh\t)a% 3

TOuU

>l : :
y) Noorany): To o y B+ ot yltl=0, yleal =Uo el
2 exer akpiPuis iia Aon o T ¥l dnaig apxkd nhin YoelR Lol |
e | (L [
r T “J{-o? tS1as )
;}'—nnﬁaﬁnJHna Abon_ToU a1 glugln Y= yoe el L Avys glvar §
g Lucs GAAN_ Adon Tou ot ZOTE N U=y J=Y1_avan hio Qvon s €8, novg
2 /L\“OE,VI'LE'ICU olo-to 3 Ba slvatl u=0, '
»




